



Следователи СКР по городу Алапаевск вместе с воспитанниками подшефного детского учреждения поздравили с наступающим Новым годом ветерана Великой Отечественной войны (ФОТО)



В рамках мероприятий по участию Следственного комитета России в проведении Всероссийской патриотической молодёжной Эстафеты добрых дел, посвящённой празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, сотрудники следственного отдела по городу Алапаевск СК России по Свердловской области посетили на дому ветерана Великой Отечественной войны Евгения Ивановича Князева и поздравили его с наступающим Новым годом.

Сотрудники территориального следственного отдела СКР прибыли к Евгению Ивановичу не одни, а вместе с воспитанниками социально-реабилитационного центра для



несовершеннолетних города Алапаевска. После тёплых поздравлений и вручения подарка ветеран рассказал гостям о своём жизненном, боевом и трудовом пути.

С эшелонам новобранцев он прибыл в Москву в феврале 1943 года. Был зачислен курсантом Второго московского пулемётного училища. После окончания ускоренных курсов был направлен в десятую Гвардейскую воздушно-десантную бригаду. Потом боевая судьба забросила его в ряды солдат Второго, а затем и Третьего Украинских фронтов. Освободив вместе со своими боевыми товарищами советскую землю, Евгений Иванович принял участие в освобождении Венгрии, Чехословакии, Австрии. За храбрость и героизм, проявленные в годы войны, был награждён орденом Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», «За освобождение Вены», «За Победу над Германией».

После возвращения к мирной жизни Евгений Иванович закончил Свердловский сельскохозяйственный институт и всю свою дальнейшую жизнь посвятил сельскому труду в Алапаевском районе. За труд в мирное время ветеран отмечен орденами «Трудового Красного Знамени» и «Октябрьской Революции», а также «Знаком Почёта». Выйдя на пенсию, он многие годы занимался активной общественной деятельностью в составе Алапаевского районного совета ветеранов.

Таких достойных людей, вынесших на своих плечах тяготы военного времени и восстановивших огромную страну после разрушительного вторжения гитлеровцев, с каждым днём становится всё меньше среди нас. И для них дорого любое проявление внимания со стороны представителей младших поколений. Проходящая по нашей стране Эстафета добрых дел позволяет охватить вниманием и заботой всех живущих среди нас ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

Изображения



24 Декабря 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1423631>